

В диссертационный совет 24.2.425.02 на базе  
ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет»

620144, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта / Народной Воли, 62/45

## ОТЗЫВ

*на автореферат диссертации Титовец Алисы Юрьевны на тему «Влияние информатизации на развитие региональной экономической системы», представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).*

Актуальность выбранной темы обусловлена глобальным характером процессов информатизации и цифровизации, охвативших современное общество: активное участие государства, формирование новых рынков и субъектов предпринимательской деятельности и максимальное вовлечение населения. Это требует углублённого научного осмысливания инструментов и методов анализа, направленных на выявление перспектив экономического развития территорий, что приобретает особую значимость для Российской Федерации с её многообразием регионов и пространственных особенностей.

На основании автореферата Титовец А.Ю. можно судить о достаточной теоретической, методической глубине и высоком качестве проведённого диссертационного исследования. Объектом исследования в работе выступает региональная экономическая система, функционирующая под воздействием фактора информатизации (стр. 5). Выбор такого объекта, а также временной горизонт (10 лет) представленного эмпирического исследования (стр. 17 - 19) позволяет сделать вывод о возможности широкого применения и дальнейшего использования, предложенного автором методического инструментария исследования степени реакции региональной экономической системы на фактор информатизации.

Среди полученных, в ходе проведения исследования Титовец А.Ю., научных результатов можно выделить следующее: развитие теоретического подхода к исследованию развития региональной экономической системы (стр. 9-11); разработку методики оценки реакции региональной экономической

системы на фактор информатизации (стр. 12-16); определение дифференцированных стратегических приоритетов развития региональных экономических систем (стр. 21-23).

Ознакомление с содержанием диссертационного исследования, кратко изложенного в автореферате, оставляет благоприятное впечатление, однако следует остановиться на следующем дискуссионном вопросе. В работе автором предложены дифференцированные рекомендации для органов власти по развитию региональных экономических систем (стр. 23), при этом не совсем понятно, как данные дифференцированные рекомендации связаны с концептуально-логической схемой (рис. 7, стр. 22). Указанное замечание, тем не менее, не снижает высокого научного уровня и качества представленного диссертационного исследования.

В целом, опираясь на положения авторского исследования, представленные в автореферате, можно заключить, что диссертационная работа выполнена на актуальную тему, соответствует требованиям Положения о присуждении учёных степеней, введённого Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Титовец Алиса Юрьевна – заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Доктор экономических наук,  
доцент, ведущий научный  
сотрудник отдела территориальных  
систем Института экономики и  
организации промышленного  
производства СО РАН

e-mail: Bufetova@gmail.com  
Почтовый адрес: 630090,  
г. Новосибирск, проспект  
Академика Лаврентьева, 17

«23» сентябрь 2025 г.



Буфетова Анна Николаевна

Подпись удостоверяю  
Зав. канцелярией 